



ΠΑΤΡΙΣ

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΤΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΚΡΗΤΗΣ



ΧΘΕΣ ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟ ΜΕΓΑΡΟ ΣΤΗ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΡΑΔΙΟΠΕΙΡΑΤΩΝ Βάρβαρη επίθεση ΟΝΕΔΙΤΩΝ κατά δημοσιογράφων τής "Π."

ΤΟΥΣ ΚΑΚΟΠΟΙΗΣΑΝ, ΤΟΥΣ ΕΒΡΙΣΑΝ, ΤΟΥΣ ΑΠΕΙΛΗΣΑΝ

ΠΡΩΤΟΦΑΝΗ, βίαιη και απροκάλυπτη επίθεση κατά τα πρότυπα άλλων εποχών - που έχουν οριστικά και αμετάκλητα καταδικασθεί στη συνείδηση του Ελληνικού Λαού, επιχείρησαν χθες το μεσημέρι κά τμή από τα βλήματα των αστυνομικών οργάνων, τραμπούκοι της ΟΝΕΔ κατά δύο συντακτών της «Π». Η άγρια επίθεση που είχε σαν αποτέλεσμα τον τραυματισμό των δύο δημοσιογράφων Αθηνάγορα Μυκωνιάτη και Στέλιου Κατεργιαννάκη, επιχειρήθηκε οργανωμένα, μέσα στο Δικαστικό Μέγαρο και μάλιστα σε στιγμή που οι παραπάνω δημοσιογράφοι, απεσταλμένοι από την «Π», εκάλυπταν δημοσιογραφικά την εκδίκαση της υπόθεσης που αφορούσε τον περαιτικό ραδιοσταθμό που για λογαριασμό της Ν.Δ. είχαν εγκαταστήσει στην περιοχή τ. ης Χαλέπας Κεφαλογιάννη οι Κ. Καραθιωτάκης και Μ. Σβαρτάκης.

Στη σύντομη διάρκεια της διαδικασίας τη εδίκη, προκειμένου να εκδοθεί η απόφαση του Δικαστηρίου, ομάδα 50 περίπου ΟΝΕΔΙτών που παρακολούθησε την ακροαματική διαδικασία και βέβαια είχαν ακούσει την καταδικαστική πρόταση της εισαγγελικής έδρας, με το πρόβλημα, ότι οι δημοσιογράφοι μας φωτογράφιζαν τους κατηγορούμενους όρμησαν εναντίον τους, τους κτύπησαν με γροθιές βρίζοντας τους γροθιά αλλά και απειλώντας τους του τούρον με την φράση «θα πληρώσετε ακριβώς».

Μόνο τον δύο δημοσιογράφους η Ένωση Συντακτών Κρήτης (Ε.ΣΥ.Κ.) εξέδωσε την παρακάτω ανακοίνωση που υπογράφεται από το Δ.Σ. της Ένωσης: «Η Ένωση Συντακτών Κρήτης (ΕΣΥΚ) εκφράζει την έντονη διαμαρτυρία της για την βίαιη και απροκάλυπτη επίθεση που δόθηκεν χθες οι δημοσιογράφοι του Ηρακλείου από μέλη της Τ.Ο. της ΟΝΕΔ μετά το τέλος της δίκης που αφορούσε τους ραδιοπειρατές της Ν.Δ. Η ΕΣΥΚ καλεί τις Αρχές και όλους τους παράγοντες της Δημόσιας Ζωής να διευκολύνουν τους δημοσιογράφους στην ελεύθερη άσκηση του λειτουργημάτων τους, και δηλώνει ότι δεν θα ανεχθεί παρόμοιες ενέργειες που υποβιβάζουν τον πολιτικό αγώνα και θέτουν σε δοκιμασία την ελευθερία του Τύπου.

Διάβημα εξ άλλου έντονης διαμαρτυρίας για την βίαιη επίθεση κατά των δύο δημοσιογράφων θα κάνει σήμερα το Δ.Σ. της Ένωσης Συντακτών Κρήτης στον Διοικητή Ασφαλείας και Χωροφυλακής καθώς και στο Νομάρχη Ηρακλείου κ. Γεωργιάδη.

Με θέμα «Γυναίκα και πολιτική» θα μιλήσουν από τις 7, 30' στην πλατ. Δασκαλογιάννη, η Πρόεδρος της Ένωσης Γυναίκων Ελλάδας κ. Μαργαρίτα Παπανδρέου και η υποψήφια βουλευτής του ΠΑΣΟΚ στο Νομό κ. Μαρία Κυριωτάκη. Η συγκέντρωση διοργανώνεται από την ΕΓΕ. Μετά το τέλος της θα ακολουθήσει συνέντευξη στο Κρητικό Κέντρο «Λύρα».



Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΗΛΩΣΕ ΧΘΕΣ Οι εκλογές θά γίνουν τίμιες και αδιάβλητες ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ

Ολοκληρώνοντας τον κύκλο των συσκέψεων του με τους Νομάρχες της χώρας ο υπηρέτης Υπουργός των εσωτερικών κ. Παναγιώτης Μαρκογιάννης, είχε χθες το πρωί στο Ηράκλειο συσκέψη με τους πέντε Νομάρχες της Κρήτης, για θέματα που αφορούν τον τρόπο άσκησης των καθηκόντων των Νομαρχών κατά την προεκλογική περίοδο.

Αμέσως μετά τη σύσκεψη ο κ. Υπουργός (είναι επίτιμος Πρόεδρος του Συμβουλίου Επιτελείου) συναντήθηκε με τους δημοσιογράφους (στη συνάντηση δεν μετείχαν οι Νομάρχες) στους οποίους, αναφερόμενος στο περιεχόμενο της συσκέψης, είπε: «Από την πρώτη ημέρα που ανέλαβα τα καθήκοντά μου ο σκοπός τον οποίο έχω είναι να γίνουν αδιάβλητες, τίμιες και ελεύθερες εκλογές. Θα και ταβέλω τονισα, κάθε προσπάθεια με συνείδηση προσπαθώ να επιτευχθεί αυτός ο σκοπός. Θεωρώ ότι ουσιαστικές παραγόντες για να επιτευχθεί ο σκοπός αυτός είναι ο τρόπος συμπεριφοράς των Νομαρχών. Για το λόγο αυτό από την πρώτη ημέρα που ανέλαβα τα καθήκοντά μου οι Νομάρχες έχουν περιορισθεί στα αυστηράς υπηρεσιακά τους καθήκοντα, τα οποία από τις ενταπίσεις που έχω από όλη την Ελλάδα, συμπεριλαμβανομένων και των Νομαρχών της Κρήτης, είμαι σίγουρος ότι τα επιτελούν με εντιμότητα και με πλήρη συνείδηση του υπηρέτη αυτού τους καθήκοντα. Για τις καταγγελίες που μέχρι σήμερα έχουν γίνει συνέχισα ο κ. Υπουργός και ύστερα από την διαβούλευση τους αποδέχθηκε ότι πρόκειται περί παρεξήγησης της στάσης των Νομαρχών.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ Ρόπαλο όχι πυρρός

Η ιδεολογία του... ροπαλού, σε άμεση δράση. Και σε πρώτο φανή, τουλάχιστο για το Ηράκλειο, θρασύτητα. Μέσα στο ίδιο το δικαστήριο, και σε βάρος της «Πατρίδας», που βρισκόταν εκεί για καθαρά επαγγελματικούς λόγους. Οι λεπτομέρειες, δεν είναι της στήλης δουλειά. Περιγράφονται σε άλλη στήλη. Εκεί που μένει ο' αυτήν εδώ τη γωνιά, είναι η επισήμανση των τραμπουκισμών και η ποιοτική της σκέψης που χρησιμοποιεί τις τοιές κακοποιίες μεθόδους για να κερδίσει, υποτίθεται, την ευνοία του λαού.

Ευνοία κομψού του λαού, κερδί ζεται να ομοιοποιήσει δράση και μάλιστα κατά δημοσιογράφων, επειδή και μόνο θέλουν να κόψουν τη δουλειά τους; Βρέστε άκρη με μια τέτοια λογική.

Ορδή, η στήριξη; Όπως και να τον πει κανείς εκείνο τον έδαλο συμφετός που έπεσε πάνω του, δεν έχει σημασία, μια που οι λέξεις έχουν χάσει στους καιρούς μας το χρώμα τους. Εκείνο όμως που έχει σημασία, είναι η ίδια η εικόνα που έδωσαν, οι... φερέπιδες έφραδροι του αριστερού παρακράτους. Θύμισαν έντονα εκείνους τους «αναγκασμένους που λίτες» της επίσημης Δεξιάς ορολογίας, των δεκαετιών 1950 και 1960, με κορυφαία «δημιουργία» τους τη δολοφονία του Γρηγόρη Λαμπρόκη. Η και ακόμη η παλιά, θύμισαν τους «αναμορφω-

Η προεκλογική κίνηση των κομμάτων στό νομό μας

ΠΕΡΙΟΔΕΙΣ ΣΤΗΝ ΥΠΑΙΘΡΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΟΛΗ



Με ενταπίσεις ρυθμούς αναζητείται η προεκλογική δραστηριότητα των κομμάτων στην υπαίθρο αλλά και στις αίθουσες της πόλης. Με ενθουσιώδεις εκδηλώσεις γίνονται δεκτοί από τους κατοίκους οι υποψήφιοι βουλευτές του ΠΑΣΟΚ και τα κλιμάκια των στελεχών που περιοδοτούν στα χωριά του Νομού. Συνεχίζοντας τις περιόδους τους σήμερα Τετάρτη οι υποψήφιοι του ΠΑΣΟΚ θα μιλήσουν: Ο κ. Παπαστεφανάκης Μανώλης στα Πάρτηρα - Αρκαλοχώρι. Ο κ. Δαρβιαννάκης Αλέκος στο Ροϊσίο - Μεσοχωριό. Ο κ. Σκουλάς Θανάσης 'Αγ. Μύρων - Βούτες - Πυργού. Ο κ. Σαρής Δημήτρης Σκάλας - Κάτω Αρχάνες. Ο κ. Σκουλάς Νίκος Σίββα - Κερίσια. Ο κ. Ασλάνης Κώστας Καστέλα - Καλό Χωριό - Κοζήρη - Γούβες - Ανωτόπι. Επίσης κλιμάκια θα μιλήσουν 'Αγ. Βιλάση - 'Αρβη - 'Ανω Καστελλανιά - Μονή - Απεσκόκη - Πόμπια - 'Αγ. Βασίλης Πεδιάδας - Σιδιάς - Τσιφ. Καστέλα - Διονύσι - Γούβες Πεδιάδας - 'Αγ. Σούλας - Καραθαλάσσια.

ΚΩΣΤΑΣ ΑΣΛΑΝΗΣ

Μπροστά σε μεγάλες συγκεντρώσεις που διακρίνονταν για την μαζικότητα και τον πολυμορφισμό ο κ. Ασλάνης έδωσε στο λαό το μέχρι σήμερα ορατό έργο της κυβέρνησης της Αλλαγής, τις νέες προοπτικές και τις νέες κατακτήσεις του λαού μας που αποτελούν όπως είπε την εγγύηση και τη σιγουριά αλλά και την ελπίδα να αναδώσουμε το όραμα μας να δυναμώσουμε τη

θέλησή μας για να συνεχίσουμε να ολοκληρώσουμε την αλλαγή. Αυτή την δύσκολη αλλά κερδοφόρα μάχη συνεχίζω και τον πολυμορφισμό ο κ. Ασλάνης έδωσε στο λαό το μέχρι σήμερα ορατό έργο της κυβέρνησης της Αλλαγής, τις νέες προοπτικές και τις νέες κατακτήσεις του λαού μας που αποτελούν όπως είπε την εγγύηση και τη σιγουριά αλλά και την ελπίδα να αναδώσουμε το όραμα μας να δυναμώσουμε τη

Με θέμα «Γυναίκα και πολιτική» θα μιλήσουν από τις 7, 30' στην πλατ. Δασκαλογιάννη, η Πρόεδρος της Ένωσης Γυναίκων Ελλάδας κ. Μαργαρίτα Παπανδρέου και η υποψήφια βουλευτής του ΠΑΣΟΚ στο Νομό κ. Μαρία Κυριωτάκη. Η συγκέντρωση διοργανώνεται από την ΕΓΕ. Μετά το τέλος της θα ακολουθήσει συνέντευξη στο Κρητικό Κέντρο «Λύρα».

ΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΤΟ ΚΑΚΟ ΣΥΝΑΓΜΑΝΤΗΜΑ ΤΟΥ Κ. ΚΩΣΤΗ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗ - Ανταίω

δον τελευταίον ΕΥΤΥΧΩΣ ο σύζυγος δεν έμεινε πολύ γιατί τ άρρετο του ζαρτάκι. Κι αφού πήρε το «όρο σπαστικό» του κι ήρθε κι ένα καρδελάκι ετοιμαστικέ για να φύγει. Την ώρα όμως που άνοιξε την πόρτα τον εσταμάτησε η γυναίκα του. — Γιάννη έρχεσαι να σου πω πως έχω να σου κάνω μια έκπληξη. — Τι έκπληξη; Λέγε γρήγορα γιατί έχω ραντεβού και βιάζομαι. — Με την τράπουλα; δεν φεύγει. Περιμένει. Και είναι η μοναδική γυναίκα που πάει πρώτη στο ραντεβού της, τον ειρωνεύτηκε μαλακά η κυρία Νίκη. — Φεύγω και μου την κάνεις αβρία, είπα βαρυστημένα ο σύζυγος. — Όχι αβρία. Εδώ και τώρα, απάντησε και του έφραξε την πόρτα. — Λέγε λοιπόν, να τελειώνω με. — Βγαίνω και γονίζω τώρα τελευταία από κάποιο έμπρο. Κι εκείνος παρεξήγησε που είμαι ομολογική και μου ρίχτηκε ο ανόητος. — Δηλαδή, πως σου ρίχτηκε ο ανόητος; — Μόνο που ανταλλάξαμε δύο κουβέντες. — Και λοιπόν; — Θέλω να βρω στο σπίτι σου να τα πούμε καλύτερα όταν θα λείπει ο άντρας σου, μου είπα τις προάλλες που ή-

για για κείνο το ανοιξιάτικο ταγεράκι. — Και συ τι του είπες; — Θύμισα μαζί του γιατί έκανε τον πολύ έξυπνο με τον το δειξά, μόνο του είπα. Έχε υπομονή κι όταν θα τυχαι ευκαιρία θα σε φέρο. — Και τι έγινε παρακάτω; είπα αναπόμνημος ο σύζυγος για τι με καθυστερείς. Και κύτταξενευρικά το ρολόι του. — Έγινε ότι τον έφερα σήμερα. — Εδώ στο σπίτι; — Εδώ... — Και που τον έχρισε και δεν τον είδα να πίσω την καρμιά; — Στην ντουλάπα κλειδαμένο, είπα νύχταμα. — Με δουλεύεις; είπα ο σύζυγος και την κύτταξε φανερά δισταγμένος. — Καθόλου! πάρε το κλειδί σαν δεν πιστεύεις να δεεις και μοναξιά σου! — Δηλαδή μιλώ σοβαρά... — Γιγνοται αστεία με πέτοι α; Και του έδωσε το κλειδί της ντουλάπας. — Άρμισε τότε και τον άρμισε

Συνέχεια στη σελ. 2

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
M ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ - Ε. ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ - M ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο.Ε.
ΤΗΛ (081) 23.533 FAX: 23.533
ΜΑΡΟΓΙΡΓΗ 3 Τ.Θ. 1156
ΚΑ 711 10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

CASIO Canon
ΖΗΤΑ: 1) Προγραμματιστή ως υπεύθυνο του τμήματος ΗΥ.
2) Υπεύθυνο Πωλήσεων με έδρα Ηράκλειο.
3) Ηλεκτρονικό Ανωτέρας ή Ανωτάτης Σχολής γνώστη της Αγγλικής.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Τηλ. 235333 Κον Ζερβάκη, Τρίτη, Πέμπτη, Παρασκευή 6-8 μ.μ.

Βιολέττα Βιολέττα

ΤΑΧΥΔΡ. ΤΕΛΟΣ ΚΑΤΕΒΛΗΘΗ

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ • ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ • ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ • ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει μαθηματικά σε υποήλικους 4ης Δεξιάς, μαθημια επανόληξη αν, εντατικά με πείρα και μεθοδικότητα, Τηλ. 280875. (ΜΙ55) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμάτιων μικρή κουζίνα και λουτρό δια ζεύγους. Πληροφορίες Γοργολαίτη 4.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 κυρίων δωματίων, μετά κουζίνας μικρές και λουτρό, επιπλωμένο κατά προτίμηση αξιοπρεπώς κυρίου ή κυρίας ή ζεύγους. Στην οδό Γοργολαίτη 4 (πλησίον Φροντιστηρίου ΚΟΠΙΑ-ΚΑ). Πληρωφ. εντός κ. Κυρια Κουκίτ. (Ε872) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα γωνιακό 80 τ.μ. επί τη σ.λ. 62 Μαρτίρων αρ. 159. Πληρωφ. τηλέφ. 287161. (Ε873) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γρασηνέρα σε ήσυχη περιοχή έναντι κάμπους Μεταξά. Τηλ. 283517. (Ε870) 1-2

ΚΟΜΜΟΤΗΡΙΟ που λειτουργεί επί σειρά ετών όπισθεν Εργατικού Κέντρου ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ. Πολύ άνετα και τα έπιπλα είναι ο εννοικιαστή τα θέλει. Τηλέφ. 280264. (Ε871) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η επιχείρηση πλήρους εξοπλισμένη χειμωνιάς και θερινής περιόδου του κέντρου «ΛΑΜΟΥΡ». Σε συμφώνουσα τιμή, λόγω αυξημάτων του επιχειρηματία. Επίσης δεκτά και προτάσεις για συνεταιρισμό. Τηλ. 284307 και 222451. (Ε867) 1-5

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Περί προσκλήσεως των κ.κ. με τόχων της Ανωνύμου Εταιρίας με την επωνυμία ΗΩΣ Α.Ε. ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ σε Τακτική Γενική Συνέλευση. ΗΩΣ Α.Ε. ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Προσκαλούνται οι κ.κ. μέτοχοι σε τακτική ετήσια Γενική Συνέλευση που θα πραγματοποιηθεί την 30ην Ιουνίου 1985 ημέρα Κυριακή και ώρα 10ην πρωινή στα γραφεία της εταιρίας στο Γάζι Ηρακλείου με τα ακόλουθα θέματα ημερησίου διατάξεως:

- 1. Έγκριση Ισολογισμού και λογαριασμού Αποτελεσμάτων της χρήσης 1-1-31-12-1984.
2. Απαλλαγή του Διοικητικού Συμβουλίου από τις ευθύνες του, για τις πράξεις του της διαχειριστικής περιόδου 1-1-31-12-1984.
3. Απαλλαγή των ελεγκτών της εταιρίας από τις ευθύνες τους για τις πράξεις τους της διαχειριστικής περιόδου 1-1-31-12-1984.
4. Εκλογή ελεγκτών για τη χρήση 1-1-31-12-1985 και καθορίσμός αμοιβής των.
5. Έγκριση αμοιβών πάσης φύσεως των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου για την παρελθούσα χρήση και καθορισμός νέων για την χρήση 1-1-31-12-1985.
6. Λοιπά θέματα.
Ηράκλειο 18-5-1985
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Νικόλαος Ι. Γοργολαίτη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες στην Θέρσιο και στο Κομμένο Μπενεβίν. Τηλ. 283150. (Ε835) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πρώην Γραφείο του Μηχανικού Κοραϊκή οδός Δαϊδούλη 31. Πληρωφ. τηλέφ. 235076-287830. (Ε844) 1-13

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια και διαμερίσματα για σπουδαστές -φοιτητές και εργάζομενους στη Χανιώπορτα, επί της οδού Σκουλιδίου 32. Τηλ. 286861. (Ε842) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 200 τ.μ. οδός Ελευθερίου Αλεξίου 3 κατάλληλη για γκαράζ κλπ και διαμερίσματα 3άρι Πελαιά η ηλεκτρική (πλάστη) ασφατερίας λυσοφορσίων Μασταματά. Πληρωφ. τηλ. 289478. (Ε857) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρσονιέρες για εργάζομενους εις Κάτω Γουβές. Τηλέφ. 285235-281015 (Ε858) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ εις θέση Αμινια οδός-Ντομπρούς 4 διαμερίσματα και κούρνια. Τα 2 είναι τρία η και τα 2 2άρια. Έπιση ένα υπόγειο Γερμανική 57 100 τ.μ. ύψους 3,5 μέτρων. Τηλέφ. 0891-22240. (Ε863) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη εις την οδό Τριαντάφυλλων (όπισθεν υδραυλικά Τσαφαντάκη). Πληρωφ. τηλ. 235076-287830. (Ε843) 1-14

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ λυόμενα εξώχια σπεί στην Σαυλιδα 2 υπό δωματίων και λοιπών βοηθητικών χώρων, 200 μ. περίπου από την θάλασσα για τους μήνες Ιούλιο και Αύγουστο. Τηλέφ. 234273. (Ε859) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Λιμάνι Χερσονήσου, διαμέρισμα 50 τ.μ. περίπου, φρενιές κατασκευής. Πληρωφ. στα τηλ. 230655 και 286440. (Ε860) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Ματθίου (πάρους Καλοκαριών) κούρνια οικόπεδο με πατάρι με συνολο εμβαδού 125 τ.μ. Πληρωφ. τηλ. 288271 πρώηνες ώρες και 221523. (Ε868) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100 τ.μ. για οικόνητο επαγγελματική στέγη Παρρασκευοπούλου 3 τηλ. 231123. (Ε869) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α) κατάστημα με ισόγειο, β) γραφείο στον β' όροφο σε νεοδομητ οικόδομη στην οδό Μιλάνου γωνία τηλ. 288540. (Ε866) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθηκειακό χώρο 75 τ.μ. κούρνια κατασκευή με μωσαϊκά εις θέση Ξεροπόρους έναντι Κουκουριάς κατάλληλος για οιαδήποτε χρήση. Τηλ. 711124. (Ε862) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία στη γέφυρα Παντάνασσος. Τηλ. 821593. (Ε863) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί της Λ. Καλοκαριών 120 σε κούρνια για πολυτάξια οικόδομη: α) Αίθουσα 60 μ2 β) 3ος όροφος δια ρυθμιζόμενος σε γραφεία. Πληρωφ. τηλ. 287458 1-2 π.μ. και 8-10 μ.μ. (Ε851) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραπλεύρως του Ι.Ν. Γυιού Σταυρού στην Φορτέτσα αίθουσα 80 τ.μ. υπερωμαχμένη του δρόμου κατάλληλη για κάθε χρήση. Τηλέφ. 232474. (Ε854) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμάτια στον Γαζάνο κόμμο, Πληρωφ. τηλ. 283287 - 0834-41350. (Ε838) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80 τ.μ. περίπου με πάρκιν κατάλληλο για Μπαρ-φραζόδο-SUPER MARKET -Τουριστικό κλπ. τραπεζοπό στο 40.000 τον χρόνο. Τηλέφ. 280560 από 7.30-8.30 πρωί ή 0897-22280 5-12 το βράδυ. Αφήστε όνομα, τηλέφωνο. (Ε856) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις την οδό Λαοκόου αρ. 12 (Φαλιό Τζαμί) οικόνητο κατάστημα 54 τ.μ. με κούρνια, κατάλληλο για κομμωτήριο και για οποιαδήποτε άλλη χρήση. Τηλ. 285754 ώρες 1-3 μ.μ. και 8-10 μ.μ. (Ε865) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διώρι και γκαρσονιέρα επιπλωμένα παρική Παντάνασσος 50 μέτρα από τη θάλασσα για το καλοκαίρι ή για όλο το χρόνο. Πληρωφ. τηλέφ. 221000 ώρες καταστημάτων. (Ε862) 1-10

ΧΑΘΗΚΕ σκύλος. Τη παραμένη Παρασκευοπούλου Α. Χερσονήσου σκύλος μικρό, μωρογκυρί με μπλε πόδια και στήθος. Δεν είναι καμιά σπουδαία ράτσα αλλά επειδή πολύ το αγαπάμε θα δίναμε εξαριτίους 3000 δρχ. σε όποιον μας το έφερνε πίσω ή βοηθούσε στην αναζήτηση του. Πληρωφ. τηλέφ. 0897-22195. (Ε862) 1-10

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΝΑΛΑΒΑΝΟΜΕ πίστη φύσας ζήμιες στον υδραυλική σε εγκατάσταση, αποχέτευση, επισκευά και νερού. Πληρωφ. τηλ. 289225-23106 γρήγορη εξυπηρέτηση. 1-12 (Δ435)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την καφετέρια - PUB «Elyssse» Μισθός ικανοποιητικός. Περισσότερες πληροφορίες στο κατάστημα Μπ. Χαράλαμης 1 παραπλεύρως ΟΤΕ. (Ζ707) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος στην Α για Πίστα στην εστιατόριο Κρι-Κρι. Πληρωφ. τηλ. 288511-221531. (Ζ704) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρ' ανωνύμου τεχνικός εις Εταιρείας δεσποινής ή κυρίας με λίγες γνώσεις λογιστικής για μόνιμη απασχόληση. Πληρωφ. 2-3 μ.μ. τηλ. 221519-221614. (Ζ703) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για βραδυή εργασία από 4-11 μ.μ. εις ξενοδοχείο Χερσονήσου. Επίσης σερβιτόρος. Τηλέφ. 0897-22743. (Ζ702) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλάστη για ειδη λογική και διαμέρισμα στον όροφο 4 δωματίων κούρνια, λουτροκαμινά και επί συνόλου οικόπεδο 164,66 μ2. Εισόδημα από ενοικία κατά μήνα γύρω στις 45.000. Πληρωφ. τηλ. 286861. (Π178) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα B. M. W. R. 90S με πλήρη άδειασμό άρ γνήσια της BMW σε άριστη κατάσταση. Πληρωφ. τηλ. 241927 κ. Θεοφίλο ώρες καταστημάτων. (Π1785) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ρυθμιζόμενες επαγγελματικές γρήγορες και κομποδάτες SINGER. Τηλέφ. 285528-224094. (Π1786) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό οικόπεδο 817 τ.μ. στο Μασταματά οδός 1 κίνου και Μιστρά γωνία εντός σχεδίου. Τηλ. 285656-243585 (Π1790) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας ένα υγροειο επαγγελματικό 2 μ. και ένα νεροζύτης. Πληρωφ. Α. Δημοκρατίας 49. Τηλέφ. 280320 εκτός Κυριακής. (Π1789) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο χωριό Χύρακας Μονοστατίου στη πλάτεια, 750 τ.μ. περίπου. Πληρωφ. κ. Βαλεριανού τηλ. 01-9813217 και 01-4136934. (Π1788) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ όχημα VESPA Ρ 200 Ε, 17.000 ΚΜ, με καλή πίστη και άλλα αξεσουάρ σε καλή τιμή. Τηλ. 220525 (ώρες καταστημάτων). 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Παράκου στην Αρκαλιώτισσα 4 γκαρσονιές 5 στρεμ. με 160 μ2 περίελα 8 χρόνων. Πληρωφ. κ. Σωφ. Μουρεζάκη Αρκαλιώτισσα. (Π1791) 1-5

ΑΓΡΟΙ 5 και 10 στρέμ. ίσοτε δομημένοι με παρική νερού και υπόγειο δίκτυο υδρεύσεως ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εις περιοχή Φοινιανής. Πληρωφ. κ. Μ. Παπαγιάννη οδού Διακρίρου τηλ. 222711-224064. (Π1771) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μερσενές με ξύνο αριμό. Πληρωφ. τηλ. 285586 από 10 π.μ.-10 μ.μ. ή στο τηλ. 243909. (Π1770) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ η ενοικιαζόνητα δύο καταστήματα 37 και 130 τ.μ. με υπόγειο και παρική επί της Λ. Ακαδημίας πλησίον Παπιδωγγοπούλου Ακαδημίας τηλέφ. 243709. (Π1768) 1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλιά φύλακες Ντόμπερμαν -Μολοσσοί -Λυκόσκυλα. Επίσης κυνηγοσκυλά Μπηνγκλ -Γέκεκας και Γουρα για σπίτι καις και Πεκινούα. Πληρωφ. τηλ. 242098 κ. Παραοήρη. (Π1650) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφη οκία σε τιμή λογική με 7 δωμάτια στο ισόγειο και διαμέρισμα στον όροφο 4 δωματίων κούρνια, λουτροκαμινά και επί συνόλου οικόπεδο 164,66 μ2. Εισόδημα από ενοικία κατά μήνα γύρω στις 45.000. Πληρωφ. τηλ. 286861. (Π1713) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ΔΧ τρι αξονικό Μερσενές 2224 με τα λικά 38 τόνων σε γραφείο Μισταφορών με πολ. υκαλό μέρισμα σε καλή τιμή. Μεγάλες ευκολίες. Τηλ. 287939 284006 (Π1630) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο χωριό Μια μου 100 πρόβατα. Πληρωφ. κ. Ι. Όφρη Παράκας χωριό Μιαμού (Π1729) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μια τηλεόραση έγχρωμη, κρεβατοκάμαρα σε τιμή ευκαιρίας λόγω αναζοτήσεως. Πληρωφ. τηλ. 225307. (Π1761) 1-5

ΠΡΟΣΟΧΗ ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό χώρο (στέγη) για γραφείο, μαφείο κλπ) κεντρικότατος Πλ. Κορυφού (οδ. Βιάννου 14), κούρνια οικόδομη β' όροφος 42,50 τ.μ., επανόντος λόγω επεκτάσεως εργασιών μας. Πληρωφ. τηλέφ. 223096 και 0842-28065. 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσενές 911 φορτηγό με καρότσα κλούβα από αλουμίνιο κατασκευή Γερμανίας. Έξοχο δάπεδο, ταπεταριές στα τοιχώματα, πισσομένη σκάλα και επισκευασμένη μηχανή. Πληρωφ. τηλ. 231125-237101. (Π1656) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ Φορτηγό αυτοκινήτων μάρκας ΝΤΑΙΕΣ ΜΑΓΚΙΟΡΗΣ 30-310 τριαξονικά 5 τριάμια κούρνια ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παρ' εταιρίας με καρότσα Πληρωφ. τηλ. (01) 2470039, 2470252 2460155, (0294) 94446. (Π1564) 1-18

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ταβέρνας: Ένας θαλασμο κρεάτων και ψαριών, ένα υγροειο ενστο ματομήνο με πάγκο 6 μέτρα. Ένα υγροειο ψαριέρα, 200 καρέκλες ταπεταρίας, 50 τραπέζια, 1' πλήρης ψησταριά και πολλά είδη κατάλληλα για ταβέρνα. Πληρωφ. τηλ. 0821-20522 η 50179 ΧΑΝΙΑ όλη την ημέρα (Π1652) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Σε μια πλούσια έκθεση 1000σ εργασιών ψαριών Β' διαλόγη Κατασχέσεις μεταβιβασιμότητα γνήσια από 7000, κούρνια 5000 πλυντήρια 8000. Όλα ελεμμένα από το σέρβι μας με γραπτή έγγηση. Αγοράζομε το παλιό σας υγροειο -πλυντήριο -κούζινα. Ανταλλάσσομε με κούρνια τα τελευταία μοντέλα. Μάζης Κρήτης 24-Χανιώπορτα τηλ. 235628-241753. (Π1621) 1-30

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) οκία 97 τ.μ. μεταξύ Πόρου-Καταματά επί 160 τ.μ. οικόπεδου και με δένειο, 2) Οκία (διαμετρήεις Ν. Βρυούλα). 3) Επίσης παρ' θαλάσσια οικόπεδα με άδεια εις κοδοής Κοκκινή Χάνι, Γοιβές, Γούρνες, Χερσονήσου. Τηλ. 242483 κ. Ν. Λιονής. (Π1633) 1-10

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ Εθνικής Αντιστάσεως 74 Τηλ. 238210-238164 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Επιβατικά αυτοκίνητα ΑΕΚΟΝΑ 1200 μοντ. 78 DATSUN CHERRY μοντ. 84 AUTOBIANCHI ELEKAN με νεύλο 79 FIAT 128 4000 μοντ. 76 LADA 1200 μοντ. 84 FIAT 127 3000 μοντ. 79 ZASTAVA 750 μοντ. 76 TAUNS 12 M 1300 μοντ. 65 MINI 1000 μοντ. 76 AUDI 60 1500 μοντ. 70 Φορτηγά V.W κλούβα TRANSPORT α γροτ. μοντ. 79 GOLT κλούβα αγροτ. μοντ. 80 FIAT 900 κλούβα αγροτ. μοντ. 84 MAZDA 1000 κλούβα αγροτ. μοντ. 77. DATSUN 1500 αγροτ. μοντ. 76 SEHAN 1500 αγροτ. μοντ. 81

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο εις την οδό Μάρκου Μουστούρου (κοντά στο Θεραπειτήριο του ΙΚΑ). Πληρωφ. εντός. (Π1760) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μουτίες στα κέντρα του Ηρακλείου ή η μισή με όλο το εμπόρευμα ενοικιο 15.000. Τηλ. 288635 κ. Πρόδρομο. (Π1728) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ Περίερα επιπλωμένα στην Κοκκινή έναντι του κούρνια οικόδομη του ΕΟΤ. Δουλειά εξασφαλισμένη και τον χειμώνα. Τηλ. 761015 (Π1558) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο εις την Αλικαρνασσό Α. Ηρόδοτου 112 πλήρως εξοπλισμένο. Έξα σφραλισμένη πλάτεια. Τηλέφ. 225526 από 8-3.30 μ.μ. και 221288 όλη μέρα. 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ARO γαρονηκό μηχανήμα πετρέλαιο σε καλή κατάσταση από επισκευή. Πληρωφ. τηλ. 225307. (Π1759) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η άδεια αγοράς αυτοκινήτου. Έβρα Δαυνός. Πληρωφ. τηλ. 791310 μετά τις 6 μ.μ. (Π1637) 1-10

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΩΡΓ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ Τηλ. 0897-31527 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια οικόπεδα περιοχή Σαυλιδας -Χερσονήσου -Μαλιών κλπ. (Π1765) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα με την ΑΔΕΙΑ των πλησίον της Ν. Ε. θικής οδού Ηρακλείου -Αρ. Νικολάου στο 60 χλμ. θέση Καρτερός. Τηλ. γκαρσίου 281233 -σπίτι 288785. 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χειροκίνητη οθονμη γωνιακό κούρνια κούρνια με όλα τα αξεσουάρ και 50 κιά υψή. Πληρωφ. τηλ. 231655 με τα τις 2 μ.μ. (Π1758) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο λόγω ανάγκης 250.000 δρχ. ή ο εξοπλισμός του. Πληρωφ. κ. Μερνίνος οδ. Τριανθρίας 8 Καταματά κ. Μασράκη ή στο τηλ. 242723. (Π1744) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναγκών στους 26 καρέκλες 10 τραπέζια σπορτικού χώρου, 36 μεταλλικά κές εξωτερικού χώρου σε τιμή ευκαιρίας. Πληρωφ. Κακαλιώτα ΦΑΙΛΑΡΑ Δημοκρατίας 17. (Π1742) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Μίνι-Μάρκετ σε τιμή ευκαιρίας εις τουριστική περιοχή Σαυλιδας (δίπλα στα Μαλία) λόγω αλλαγής επαγγελματία. Πληρωφ. κ. Βασιλάκη. Τηλ. 0897-61223 - 61404. (Π1757) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα με την ΑΔΕΙΑ των πλησίον της Ν. Ε. θικής οδού Ηρακλείου -Αρ. Νικολάου στο 60 χλμ. θέση Καρτερός. Τηλ. γκαρσίου 281233 -σπίτι 288785. 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χειροκίνητη οθονμη γωνιακό κούρνια κούρνια με όλα τα αξεσουάρ και 50 κιά υψή. Πληρωφ. τηλ. 231655 με τα τις 2 μ.μ. (Π1758) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο λόγω ανάγκης 250.000 δρχ. ή ο εξοπλισμός του. Πληρωφ. κ. Μερνίνος οδ. Τριανθρίας 8 Καταματά κ. Μασράκη ή στο τηλ. 242723. (Π1744) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναγκών στους 26 καρέκλες 10 τραπέζια σπορτικού χώρου, 36 μεταλλικά κές εξωτερικού χώρου σε τιμή ευκαιρίας. Πληρωφ. Κακαλιώτα ΦΑΙΛΑΡΑ Δημοκρατίας 17. (Π1742) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Μίνι-Μάρκετ σε τιμή ευκαιρίας εις τουριστική περιοχή Σαυλιδας (δίπλα στα Μαλία) λόγω αλλαγής επαγγελματία. Πληρωφ. κ. Βασιλάκη. Τηλ. 0897-61223 - 61404. (Π1757) 1-10

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργασιτήριο κατασκευής λουκομαθών για Σχολές (DONATS) και τυρόπιτες με άριστη πλάτεια (στρογγυλοτραπέζι) λόγω ασθενείας. Επίση δε ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1 ζυ μωτήριο του 1)2 σουβλαλάου 1 ητρανιέρα Αμερικάνικη ανοξείδωτη 1X0,50 με καπάκι. 1 με γάλας πάγκος ξαροαπολυστικής 3,50X0,80 και 22 καλινιές διά τριπές 1X0,50 κατάλληλες για αποθήκευση αρτοποιίας για DONATS για τυρόπιτες κλπ. Πληρωφ. τηλ. 280372 κ. Λευτέρη. (Π1732) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΚΕΥΗΣ εις Κηπούπολη Ηρακλείου ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗΣ Ρούσου Κούρτου 4 (Μέγαρο Κτηματικής) Τηλ. 235746 - 285209 ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλεφωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τιτλοι πεντακάθαροι, οριστικά συμβόλεια αμείωσι. Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΔΡΕΤΤΑΚΗ ΓΙΑΝΝΙΚΟΥ 2 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 285202 ΚΑΝΤΕ ΤΗ ΣΟΣΤΗ ΚΙΝΗΣΗ ΤΟΡΑ Ελάτε με μας για ν'ανοίξουμε ΜΑΖΙ το δικό σας VIDEO CLUB ΦΤΗΝΑ και ΞΕΚΟΥΡΑΣΤΑ. Ελάτε με μας γιατί θα βρείτε ευχεντρωμένες τις βίντεοα6-6ές 14 εταιριών, άγραφες βίντεοα66έτες των πιο γνωστών εταιριών και είδη καθαριόμου των φημισμένων εταιριών ALLSOP (USA) και AM (Δανίας). Κι ακόμη ευσημάτα συναγερομθιμες θ-u-των και πολλά είδη που σας ενδιαφέρουν. Αγοράστε ΦΘΗΝΑ γιατί έχουμε τιμές αντιπρόσωπου που υπερέρχονται από τους οποιονδήποτε κονδρέμπουρους και πωλητές. Αγοράστε ΞΕΚΟΥΡΑΣΤΑ γιατί η πείρα μας βοηθάει την προώγη σας. Γιατί οι ευχαρητες μας γνωσης τω χρεάζεταί ένα μαγαζι. Και φυσικά ΕΓΓΥΗΜΕΝΑ γιατί είμαστε γνωστώ εδώ και ενάμιση χρόνο από τον ποιότητα και αυδατικότητα των καβετών μας. Για όλα αυτά και... να πολλούς αμοήν λογους περιμένουμε να σας εξυψηρετιόουμε. Σας ευχαριστώ. RANK ALSEN INC ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΔΡΕΤΤΑΚΗ GOLDEN VIP GIANNIKOU 2 ΗΡΑΚΛΕΙΟ VESTRON VCI VCG Τηλ. 285202 MAXELL MEDIA STANDARD VIDEO FUJI AM 8BC ZODIAC KRONOS VIDEO ALLSOP INTER-SONIC AGM 285202 ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΔΡΕΤΤΑΚΗ ΓΙΑΝΝΙΚΟΥ 2 ΗΡΑΚΛ

ΗΩΣ Α.Ε. ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΜΟΥΔΑΡΑ ΓΑΖΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Α.Φ.Μ. 94034015 Τηλ. 82 12 76 ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31-12-1984 ΠΑΘΗΤΙΚΟΝ ΟΙΚΟΠΕΔΑ Κτίρια Μεσον αποθβείεις Υδραυλικές Έγκλειεις Μεσον αποθβείεις Έγκλειεις Κλιματιόμου Μεσον αποθβείεις Ηλεκτρικές Έγκλειεις Μεσον αποθβείεις Έξοπλισμός Ξενοδοχείου Μεσον αποθβείεις Μηχανήματα-Έγκλειεις Μεσον αποθβείεις Εξόδα Α' Έγκλειεις Μεσον αποθβείεις Μεταφορικά μέσα Μεσον αποθβείεις Δαπάνες Μαρκ.Αποθβ. Μεσον αποθβείεις Φόροι Β' ΚΥΚΛΟΦΟΡΩΝ Προσωπικοί Λογισμοί Μέτοχοι Αρρέουσες Εξόχ. Συνκευασίας Τρόφιμα-Ποτά Εξόδα Εκμεταλσεως Πελάτες Προκαταβολές προσμπ. ΔΙΑΒΕΣΙΜΑ Ταμείο Λογαριασμός Θέσης Ζημιές Χρήσεως ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 1984 1983 1984 1983 Δαπάνες περσομ.Χρήσεως 457.348 Μικτά Κέρδος 42.865.786 23.336.342 Αμοιβές Τρίτων 59.300 Δοκά Εσοδα 400.000 350.000 Ουδέτερες Δαπάνες 13.241.384 1.165.175 Διόφοροι Αποτ.Λογ. 16.819 Αποθβείεις 32.691.472 30.526.932 Ζημιές Χρήσεως 31.775.920 12.291.394 Γενικά καί διοικητικά 28.972.671 3.594.761 Ζημιές εκ πωλ. παγίων στοιχ. 93.698 40.400 75.058.525 35.977.736 75.058.525 35.977.736 Ο Πρέεδρος Διοικ. Συμβουλίου Νικόλαος Γοργολαίτη Ένας Σύμβουλος Κων/νος Παγιμίνος Οι Λογιστάι Μπέρκης Παναγιώτης Στυλιανή Παπαδάκη

Ασφαλία Ζωής με ΕΘΝΙΚΗ εγγυηση Η ΕΘΝΙΚΗ Ασφαλιση δεν είναι οποιοδήποτε Ασφαλιση Εταιρία. Είναι η ΕΘΝΙΚΗ Η πρωτη και η μεγαλύτερη της ζωής μας Έταιρία στην Ελλάδα με την πιο πλούσια οικονομία. Το Κρατος. Γι' αυτό, μόνο η ΕΘΝΙΚΗ μπορεί να σας προσφέρει. ΕΘΝΙΚΗ ασφαλία Την πιο ασφαλή Ασφαλία Ζωής που σας καλύτε με παρική και απόλυτη ασυρτητα σ' όλες τις περιπτώσεις - Ασφαλία Ζωής με αναδοχικό - Ασφαλία Ζωής με μεγάλο «εσοδό» η συνολική και τη μεγαλύτερη συμμετοχή στα κέρδη - Ασφαλία Ζωής με αποσπασμό

ΑΘΛΗΤΙΚΑ

Ο ΟΦΗ προετοιμάζεται έντατικά για τον αγώνα της Κυριακής με τον ΠΑΟΚ

Προί και απόγευμα προετοιμάζονται οι ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ, στα πλαίσια της προετοιμασίας τους για τον αγώνα της Κυριακής με τον ΠΑΟΚ.

Οι προπονήσεις έγιναν υπό την επίβλεψη των κ.κ. Παράση και Βασιλείου, ιδιαιτέρως του κ. Κ. Μπαϊλιού βρισκόμενοι στην Αγγλία για να ακούσουν στην Αγγλία για τον ΠΑΟΚ.

Οι προπονήσεις έγιναν υπό την επίβλεψη των κ.κ. Παράση και Βασιλείου, ιδιαιτέρως του κ. Κ. Μπαϊλιού βρισκόμενοι στην Αγγλία για να ακούσουν στην Αγγλία για τον ΠΑΟΚ.

Οι προπονήσεις έγιναν υπό την επίβλεψη των κ.κ. Παράση και Βασιλείου, ιδιαιτέρως του κ. Κ. Μπαϊλιού βρισκόμενοι στην Αγγλία για να ακούσουν στην Αγγλία για τον ΠΑΟΚ.

Οι προπονήσεις έγιναν υπό την επίβλεψη των κ.κ. Παράση και Βασιλείου, ιδιαιτέρως του κ. Κ. Μπαϊλιού βρισκόμενοι στην Αγγλία για να ακούσουν στην Αγγλία για τον ΠΑΟΚ.

Οι προπονήσεις έγιναν υπό την επίβλεψη των κ.κ. Παράση και Βασιλείου, ιδιαιτέρως του κ. Κ. Μπαϊλιού βρισκόμενοι στην Αγγλία για να ακούσουν στην Αγγλία για τον ΠΑΟΚ.

Οι προπονήσεις έγιναν υπό την επίβλεψη των κ.κ. Παράση και Βασιλείου, ιδιαιτέρως του κ. Κ. Μπαϊλιού βρισκόμενοι στην Αγγλία για να ακούσουν στην Αγγλία για τον ΠΑΟΚ.

Οι προπονήσεις έγιναν υπό την επίβλεψη των κ.κ. Παράση και Βασιλείου, ιδιαιτέρως του κ. Κ. Μπαϊλιού βρισκόμενοι στην Αγγλία για να ακούσουν στην Αγγλία για τον ΠΑΟΚ.

Οι προπονήσεις έγιναν υπό την επίβλεψη των κ.κ. Παράση και Βασιλείου, ιδιαιτέρως του κ. Κ. Μπαϊλιού βρισκόμενοι στην Αγγλία για να ακούσουν στην Αγγλία για τον ΠΑΟΚ.

Οι προπονήσεις έγιναν υπό την επίβλεψη των κ.κ. Παράση και Βασιλείου, ιδιαιτέρως του κ. Κ. Μπαϊλιού βρισκόμενοι στην Αγγλία για να ακούσουν στην Αγγλία για τον ΠΑΟΚ.

Οι προπονήσεις έγιναν υπό την επίβλεψη των κ.κ. Παράση και Βασιλείου, ιδιαιτέρως του κ. Κ. Μπαϊλιού βρισκόμενοι στην Αγγλία για να ακούσουν στην Αγγλία για τον ΠΑΟΚ.

Οι προπονήσεις έγιναν υπό την επίβλεψη των κ.κ. Παράση και Βασιλείου, ιδιαιτέρως του κ. Κ. Μπαϊλιού βρισκόμενοι στην Αγγλία για να ακούσουν στην Αγγλία για τον ΠΑΟΚ.

Οι προπονήσεις έγιναν υπό την επίβλεψη των κ.κ. Παράση και Βασιλείου, ιδιαιτέρως του κ. Κ. Μπαϊλιού βρισκόμενοι στην Αγγλία για να ακούσουν στην Αγγλία για τον ΠΑΟΚ.

Οι προπονήσεις έγιναν υπό την επίβλεψη των κ.κ. Παράση και Βασιλείου, ιδιαιτέρως του κ. Κ. Μπαϊλιού βρισκόμενοι στην Αγγλία για να ακούσουν στην Αγγλία για τον ΠΑΟΚ.

Οι προπονήσεις έγιναν υπό την επίβλεψη των κ.κ. Παράση και Βασιλείου, ιδιαιτέρως του κ. Κ. Μπαϊλιού βρισκόμενοι στην Αγγλία για να ακούσουν στην Αγγλία για τον ΠΑΟΚ.

Οι προπονήσεις έγιναν υπό την επίβλεψη των κ.κ. Παράση και Βασιλείου, ιδιαιτέρως του κ. Κ. Μπαϊλιού βρισκόμενοι στην Αγγλία για να ακούσουν στην Αγγλία για τον ΠΑΟΚ.

Οι προπονήσεις έγιναν υπό την επίβλεψη των κ.κ. Παράση και Βασιλείου, ιδιαιτέρως του κ. Κ. Μπαϊλιού βρισκόμενοι στην Αγγλία για να ακούσουν στην Αγγλία για τον ΠΑΟΚ.

Οι προπονήσεις έγιναν υπό την επίβλεψη των κ.κ. Παράση και Βασιλείου, ιδιαιτέρως του κ. Κ. Μπαϊλιού βρισκόμενοι στην Αγγλία για να ακούσουν στην Αγγλία για τον ΠΑΟΚ.

Οι προπονήσεις έγιναν υπό την επίβλεψη των κ.κ. Παράση και Βασιλείου, ιδιαιτέρως του κ. Κ. Μπαϊλιού βρισκόμενοι στην Αγγλία για να ακούσουν στην Αγγλία για τον ΠΑΟΚ.

Οι προπονήσεις έγιναν υπό την επίβλεψη των κ.κ. Παράση και Βασιλείου, ιδιαιτέρως του κ. Κ. Μπαϊλιού βρισκόμενοι στην Αγγλία για να ακούσουν στην Αγγλία για τον ΠΑΟΚ.

Οι προπονήσεις έγιναν υπό την επίβλεψη των κ.κ. Παράση και Βασιλείου, ιδιαιτέρως του κ. Κ. Μπαϊλιού βρισκόμενοι στην Αγγλία για να ακούσουν στην Αγγλία για τον ΠΑΟΚ.

Οι προπονήσεις έγιναν υπό την επίβλεψη των κ.κ. Παράση και Βασιλείου, ιδιαιτέρως του κ. Κ. Μπαϊλιού βρισκόμενοι στην Αγγλία για να ακούσουν στην Αγγλία για τον ΠΑΟΚ.

Οι προπονήσεις έγιναν υπό την επίβλεψη των κ.κ. Παράση και Βασιλείου, ιδιαιτέρως του κ. Κ. Μπαϊλιού βρισκόμενοι στην Αγγλία για να ακούσουν στην Αγγλία για τον ΠΑΟΚ.

Οι προπονήσεις έγιναν υπό την επίβλεψη των κ.κ. Παράση και Βασιλείου, ιδιαιτέρως του κ. Κ. Μπαϊλιού βρισκόμενοι στην Αγγλία για να ακούσουν στην Αγγλία για τον ΠΑΟΚ.

Οι προπονήσεις έγιναν υπό την επίβλεψη των κ.κ. Παράση και Βασιλείου, ιδιαιτέρως του κ. Κ. Μπαϊλιού βρισκόμενοι στην Αγγλία για να ακούσουν στην Αγγλία για τον ΠΑΟΚ.

Οι προπονήσεις έγιναν υπό την επίβλεψη των κ.κ. Παράση και Βασιλείου, ιδιαιτέρως του κ. Κ. Μπαϊλιού βρισκόμενοι στην Αγγλία για να ακούσουν στην Αγγλία για τον ΠΑΟΚ.

Οι προπονήσεις έγιναν υπό την επίβλεψη των κ.κ. Παράση και Βασιλείου, ιδιαιτέρως του κ. Κ. Μπαϊλιού βρισκόμενοι στην Αγγλία για να ακούσουν στην Αγγλία για τον ΠΑΟΚ.

Οι προπονήσεις έγιναν υπό την επίβλεψη των κ.κ. Παράση και Βασιλείου, ιδιαιτέρως του κ. Κ. Μπαϊλιού βρισκόμενοι στην Αγγλία για να ακούσουν στην Αγγλία για τον ΠΑΟΚ.

Οι προπονήσεις έγιναν υπό την επίβλεψη των κ.κ. Παράση και Βασιλείου, ιδιαιτέρως του κ. Κ. Μπαϊλιού βρισκόμενοι στην Αγγλία για να ακούσουν στην Αγγλία για τον ΠΑΟΚ.

ΜΕ ΤΟ ΝΑ ΘΕΤΕΙ ΘΕΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ 'Η Ν.Δ. σκόπιμα παραποιεί τό νόημα τῆς ψήφου τοῦ λαοῦ

ΑΘΗΝΑ 21 (ΑΠΕ) — Ο πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Κ. Σαρτζετάκης οδήγησε το βράδυ της Κυριακής σε εκδήλωση προέβλεψε να παρατηρήσει ότι στις προετοιμασίες του. Και δεν πρόκειται σε καμία περίπτωση να παρατηρήσει.

Την κατηγορηματική απάντηση δίνει ο κ. Σαρτζετάκης, ο οποίος τονίζει ότι η Ν.Δ. παραποιεί το νόημα της ψήφου του λαού.

Ο κ. Σαρτζετάκης τονίζει ότι η Ν.Δ. παραποιεί το νόημα της ψήφου του λαού.

Ο κ. Σαρτζετάκης τονίζει ότι η Ν.Δ. παραποιεί το νόημα της ψήφου του λαού.

Ο κ. Σαρτζετάκης τονίζει ότι η Ν.Δ. παραποιεί το νόημα της ψήφου του λαού.

Ο κ. Σαρτζετάκης τονίζει ότι η Ν.Δ. παραποιεί το νόημα της ψήφου του λαού.

Ο κ. Σαρτζετάκης τονίζει ότι η Ν.Δ. παραποιεί το νόημα της ψήφου του λαού.

Ο κ. Σαρτζετάκης τονίζει ότι η Ν.Δ. παραποιεί το νόημα της ψήφου του λαού.

Ο κ. Σαρτζετάκης τονίζει ότι η Ν.Δ. παραποιεί το νόημα της ψήφου του λαού.

Ο κ. Σαρτζετάκης τονίζει ότι η Ν.Δ. παραποιεί το νόημα της ψήφου του λαού.

Ο κ. Σαρτζετάκης τονίζει ότι η Ν.Δ. παραποιεί το νόημα της ψήφου του λαού.

Ο κ. Σαρτζετάκης τονίζει ότι η Ν.Δ. παραποιεί το νόημα της ψήφου του λαού.

Ο κ. Σαρτζετάκης τονίζει ότι η Ν.Δ. παραποιεί το νόημα της ψήφου του λαού.

Ο κ. Σαρτζετάκης τονίζει ότι η Ν.Δ. παραποιεί το νόημα της ψήφου του λαού.

Ο κ. Σαρτζετάκης τονίζει ότι η Ν.Δ. παραποιεί το νόημα της ψήφου του λαού.

Ο κ. Σαρτζετάκης τονίζει ότι η Ν.Δ. παραποιεί το νόημα της ψήφου του λαού.

Ο κ. Σαρτζετάκης τονίζει ότι η Ν.Δ. παραποιεί το νόημα της ψήφου του λαού.

Ο κ. Σαρτζετάκης τονίζει ότι η Ν.Δ. παραποιεί το νόημα της ψήφου του λαού.

Ο κ. Σαρτζετάκης τονίζει ότι η Ν.Δ. παραποιεί το νόημα της ψήφου του λαού.

Ο κ. Σαρτζετάκης τονίζει ότι η Ν.Δ. παραποιεί το νόημα της ψήφου του λαού.

Ο κ. Σαρτζετάκης τονίζει ότι η Ν.Δ. παραποιεί το νόημα της ψήφου του λαού.

Ο κ. Σαρτζετάκης τονίζει ότι η Ν.Δ. παραποιεί το νόημα της ψήφου του λαού.

Ο κ. Σαρτζετάκης τονίζει ότι η Ν.Δ. παραποιεί το νόημα της ψήφου του λαού.

Ο κ. Σαρτζετάκης τονίζει ότι η Ν.Δ. παραποιεί το νόημα της ψήφου του λαού.

Ο κ. Σαρτζετάκης τονίζει ότι η Ν.Δ. παραποιεί το νόημα της ψήφου του λαού.

Ο κ. Σαρτζετάκης τονίζει ότι η Ν.Δ. παραποιεί το νόημα της ψήφου του λαού.

Ο κ. Σαρτζετάκης τονίζει ότι η Ν.Δ. παραποιεί το νόημα της ψήφου του λαού.

Ο κ. Σαρτζετάκης τονίζει ότι η Ν.Δ. παραποιεί το νόημα της ψήφου του λαού.

ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΡΟ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΔΕΥΑΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Από την ΔΕΥΑΗ εκδόθηκε η παρακάτω ανακοίνωση προς τους κατοίκους του Ηρακλείου:

Οι καλύτεροι δημόσιοι του Ηρακλείου έχουν αντιληφθεί και έχουν εκτιμήσει τον πόνο πάσης που καταβάλλονται από τη Δημοτική Επιχείρηση Υδροδότησης Ηρακλείου για την αντιμετώπιση των αναγκών του.

Οι προσπάθειες αυτές θα εξακολουθήσουν και θα ενταθούν και μέχρις ότου επιλυθεί οριστικά το πρόβλημα υδροδότησης της πόλης μας σύμφωνα με το πρόγραμμα και τις μελέτες που έχουν εκπονήσει η εκπονούνται και των οποίων εκτελείται η υλοποίηση.

Γίνεται τέλος γνωστό σε όλους ότι η ΔΕΥΑΗ θα αντιμετωπίσει με αυστηρότητα που φέρνει σύμφωνο με τον οργανισμό της Υδροδότησης μέχρι την οριστική διακοπή της υδροδότησης αυξημένες, θα πρέπει να βοηθήσει το σύνολο των πολιτών.

Κάνουμε έκκληση στους δημότες του Ηρακλείου:

1. Να αποφεύγουν τα άσκοπα και πολύ περιττώματα τα παράνομα ποτίσματα κήπων κλπ.

2. Τις υπερκαταβλήσεις των τεσσάρων δεξαμενών.

3. Το ελάχιστο τον αυτοκινήτων καθώς και κάθε άλλη απατάλη πολιτισμού ποτισμού νερού και.

4. Να ενημερώσουν την Υπηρεσία στα τηλέφωνα 242452 και 282766 για κάθε διαρροή του δικτύου και για κάθε παράβαση που θα διατηρούνται από τους υπαλλήλους.

Από τη ΔΕΥΑΗ

Από τη ΔΕΥΑΗ

Από τη ΔΕΥΑΗ

Από τη ΔΕΥΑΗ

Από τη ΔΕΥΑΗ

Από τη ΔΕΥΑΗ

Από τη ΔΕΥΑΗ

Από τη ΔΕΥΑΗ

Από τη ΔΕΥΑΗ

Από τη ΔΕΥΑΗ

Από τη ΔΕΥΑΗ

Από τη ΔΕΥΑΗ

Από τη ΔΕΥΑΗ

Από τη ΔΕΥΑΗ

Από τη ΔΕΥΑΗ

Από τη ΔΕΥΑΗ

Από τη ΔΕΥΑΗ

Από τη ΔΕΥΑΗ

Από τη ΔΕΥΑΗ

Από τη ΔΕΥΑΗ

ΜΕ ΝΕΑ ΣΥΣΚΕΥΗ ΣΥΝΤΟΜΑ ΘΑ ΑΡΧΙΣΟΥΝ ΠΕΙΡΑΜΑΤΑ ΓΙΑ ΑΦΑΛΑΤΩΣΗ ΝΕΡΟΥ

Ανακοινώσεις του κ. Δημάρχου

Σε συνέντευξη τύπου που δόθηκε χθες στην αίθουσα «Θεοτόκος» ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης έδωσε λεπτομέρειες γύρω από το Ερευνητικό Πρόγραμμα Αφαλάτωσης Θαλασσινού νερού με ταυτόχρονη ανάκτηση και αξιοποίηση των αλάτων.

Τους παρευρισκόμενους καλωσόρισε ο κ. Καρέλλης και στην συνέχεια ο κ. Ινιωτάκης έκανε λεπτομερή ανάλυση του πειράματος.

Στόχος των είναι η αντιμετώπιση της λιειφθορίας με ταυτόχρονη ανάκτηση αξιοποίηση των διαφόρων αλάτων και η ανάπτυξη μιας πρωτότυπης τεχνολογίας.

Τα πειράματα θα διαρκέσουν έως τον Ιούλιο του 1987. Πρέπει να αναφερθεί ότι η μέθοδος εφευρέθηκε από τον κ. Ινιωτάκη.

Τέλος πρέπει να σημειωθεί ότι η προσπάθεια αυτή θα συνεχιστεί παράλληλα με τις άλλες που καταβάλλει ο Δήμος και η ΔΕΥΑΗ για την λύση του προβλήματος του νερού.

Τα πειράματα θα διαρκέσουν έως τον Ιούλιο του 1987. Πρέπει να αναφερθεί ότι η μέθοδος εφευρέθηκε από τον κ. Ινιωτάκη.

Τέλος πρέπει να σημειωθεί ότι η προσπάθεια αυτή θα συνεχιστεί παράλληλα με τις άλλες που καταβάλλει ο Δήμος και η ΔΕΥΑΗ για την λύση του προβλήματος του νερού.

Τέλος πρέπει να σημειωθεί ότι η προσπάθεια αυτή θα συνεχιστεί παράλληλα με τις άλλες που καταβάλλει ο Δήμος και η ΔΕΥΑΗ για την λύση του προβλήματος του νερού.

Τέλος πρέπει να σημειωθεί ότι η προσπάθεια αυτή θα συνεχιστεί παράλληλα με τις άλλες που καταβάλλει ο Δήμος και η ΔΕΥΑΗ για την λύση του προβλήματος του νερού.

Τέλος πρέπει να σημειωθεί ότι η προσπάθεια αυτή θα συνεχιστεί παράλληλα με τις άλλες που καταβάλλει ο Δήμος και η ΔΕΥΑΗ για την λύση του προβλήματος του νερού.

Τέλος πρέπει να σημειωθεί ότι η προσπάθεια αυτή θα συνεχιστεί παράλληλα με τις άλλες που καταβάλλει ο Δήμος και η ΔΕΥΑΗ για την λύση του προβλήματος του νερού.

Τέλος πρέπει να σημειωθεί ότι η προσπάθεια αυτή θα συνεχιστεί παράλληλα με τις άλλες που καταβάλλει ο Δήμος και η ΔΕΥΑΗ για την λύση του προβλήματος του νερού.

Τέλος πρέπει να σημειωθεί ότι η προσπάθεια αυτή θα συνεχιστεί παράλληλα με τις άλλες που καταβάλλει ο Δήμος και η ΔΕΥΑΗ για την λύση του προβλήματος του νερού.

Τέλος πρέπει να σημειωθεί ότι η προσπάθεια αυτή θα συνεχιστεί παράλληλα με τις άλλες που καταβάλλει ο Δήμος και η ΔΕΥΑΗ για την λύση του προβλήματος του νερού.

Τέλος πρέπει να σημειωθεί ότι η προσπάθεια αυτή θα συνεχιστεί παράλληλα με τις άλλες που καταβάλλει ο Δήμος και η ΔΕΥΑΗ για την λύση του προβλήματος του νερού.

Τέλος πρέπει να σημειωθεί ότι η προσπάθεια αυτή θα συνεχιστεί παράλληλα με τις άλλες που καταβάλλει ο Δήμος και η ΔΕΥΑΗ για την λύση του προβλήματος του νερού.

Τέλος πρέπει να σημειωθεί ότι η προσπάθεια αυτή θα συνεχιστεί παράλληλα με τις άλλες που καταβάλλει ο Δήμος και η ΔΕΥΑΗ για την λύση του προβλήματος του νερού.

Τέλος πρέπει να σημειωθεί ότι η προσπάθεια αυτή θα συνεχιστεί παράλληλα με τις άλλες που καταβάλλει ο Δήμος και η ΔΕΥΑΗ για την λύση του προβλήματος του νερού.

Τέλος πρέπει να σημειωθεί ότι η προσπάθεια αυτή θα συνεχιστεί παράλληλα με τις άλλες που καταβάλλει ο Δήμος και η ΔΕΥΑΗ για την λύση του προβλήματος του νερού.

Τέλος πρέπει να σημειωθεί ότι η προσπάθεια αυτή θα συνεχιστεί παράλληλα με τις άλλες που καταβάλλει ο Δήμος και η ΔΕΥΑΗ για την λύση του προβλήματος του νερού.

Τέλος πρέπει να σημειωθεί ότι η προσπάθεια αυτή θα συνεχιστεί παράλληλα με τις άλλες που καταβάλλει ο Δήμος και η ΔΕΥΑΗ για την λύση του προβλήματος του νερού.

Τέλος πρέπει να σημειωθεί ότι η προσπάθεια αυτή θα συνεχιστεί παράλληλα με τις άλλες που καταβάλλει ο Δήμος και η ΔΕΥΑΗ για την λύση του προβλήματος του νερού.

Τέλος πρέπει να σημειωθεί ότι η προσπάθεια αυτή θα συνεχιστεί παράλληλα με τις άλλες που καταβάλλει ο Δήμος και η ΔΕΥΑΗ για την λύση του προβλήματος του νερού.

Τέλος πρέπει να σημειωθεί ότι η προσπάθεια αυτή θα συνεχιστεί παράλληλα με τις άλλες που καταβάλλει ο Δήμος και η ΔΕΥΑΗ για την λύση του προβλήματος του νερού.

Τέλος πρέπει να σημειωθεί ότι η προσπάθεια αυτή θα συνεχιστεί παράλληλα με τις άλλες που καταβάλλει ο Δήμος και η ΔΕΥΑΗ για την λύση του προβλήματος του νερού.

Τέλος πρέπει να σημειωθεί ότι η προσπάθεια αυτή θα συνεχιστεί παράλληλα με τις άλλες που καταβάλλει ο Δήμος και η ΔΕΥΑΗ για την λύση του προβλήματος του νερού.

Τέλος πρέπει να σημειωθεί ότι η προσπάθεια αυτή θα συνεχιστεί παράλληλα με τις άλλες που καταβάλλει ο Δήμος και η ΔΕΥΑΗ για την λύση του προβλήματος του νερού.

Τέλος πρέπει να σημειωθεί ότι η προσπάθεια αυτή θα συνεχιστεί παράλληλα με τις άλλες που καταβάλλει ο Δήμος και η ΔΕΥΑΗ για την λύση του προβλήματος του νερού.

Τέλος πρέπει να σημειωθεί ότι η προσπάθεια αυτή θα συνεχιστεί παράλληλα με τις άλλες που καταβάλλει ο Δήμος και η ΔΕΥΑΗ για την λύση του προβλήματος του νερού.

Ο Δωριέας διεκδικεί τὸ Κύπελλο



Ο Δωριέας Κρατελλίου ο οποίος διεκδικεί το Κύπελλο «Μάχης Κρήτης» και έχει πολλές πιθανότητες να παίξει στον τελικό, αφού κέρδισε στον πρώτο αγώνα τον Ρωμανό 3-2 ετάς εδρας. Πάντως η ομάδα της Ελιάς δεν έχει πει ακόμη την τελευταία λέξη. Από την άλλη πλευρά έχουμε ακόμη το ματς Μινωικής - Θυέλλης, που το πρώτο έληξε ισόπαλο (1-1). Οι επαναληπτικοί αγώνες θα γίνουν στις 26 Μαΐου.

Οι βαθμολογίες στο Βόλλεϋ

3. Αρκαδία	9-16	9	5. Ο.Α. Χανίων	9-24	11
4. Παγνανιακός	8-14	8	— Σητεριάς	9-24	11
5. Ο.Α. Χανίων	4-17	6			

Ομηρος Ν. - Έργοτέλης σήμερα για τὸ Κύπελλο

ΓΙΑ τὸ Κύπελλο Ελλάδας μεταξύ Ερασιτεχνικών Ομάδων της δύναμης της ΕΠΟ, ο Έργοτέλης αγωνίζεται σήμερα το απόγευμα εκτός έδρας με τον Όμηρο Νεοχωρίου (Αγρινίου).

Οι κτηνόμενοι βρίσκονται από χτες στο Αγρινίο και είναι αισιόδοξοι για το ματς. Στην αποστολή μετέχουν οι εξής ποδοσφαιριστές:

Αλεξάκης, Τριανταφυλλίδης, Κερακός, Κρανιωτάκης, Δούκας, Κυριακάκης, Βουράκης, Καραϊσκάκης, Καρέλλης, Γιολλάς, Σύντιχας, Ροδίτης, Καραυζώνης, Κανάρης, Μερταράκης.

ΣΤΗ συνάντηση Όμηρου - Έργοτέλη θα απαρτίζονται ο κ. Μαρτίνου του Συνδέσμου Διετητών Πρεβέζας.

Αγώνες μοτοσυκλέτας

ΤΗΝ Κυριακή το πρωί παρουσία πλήθος θεατών έγινε ο πρώτος αγώνας DRAGSTER μοτοσυκλέτων στην Κρήτη, με οργάνωση του Α.Ο. ΚΡΗΤΗΣ και την συμπαραστάση των: METZELER ΑΔ. ΔΑΝΔΑΛΗΣ — ELKRON ΔΗΜ. ΑΡΜΑΟΣ συστήματα συναγερμού — MERCURY Α. ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ.

Ο αγώνας έγινε στην Βιομηχανική περιοχή Ηρακλείου και οι 18 μοτοσυκλέτες που δήλωσαν συμμετοχή συναγωνίστηκαν στα 400 μέτρα που απαιτεί ο κανονισμός.

ΥΣΤΕΡΑ από σκληρή μάχη με τα εκατόσπτα του δευτερολέπτου έχουμε τα παρακάτω αναλυτικά αποτελέσματα:

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 0 έως 50 CC — 51 έως 125 CC

1. Ιωάννης Ηλιάς ΜΟΤΟ ΜΑΡΚΑΚΗΣ 125 CC 16'73"

2. Μεγαλέκης Μανώλης ΜΟΤΟ ΜΑΡΚΑΚΗΣ 125 CC 17'33"

3. Διγενής Ευστάθιος SACHS 125 CC 18'84"

4. Ιωάννης Ηλιάς ΙΣΧΑΚΗΣ 50 CC 28'79"

5. Ανταλουδάκης Γιώργος ΙΣΧΑΚΗΣ 50 CC 28'94"

Μικρά αλλά ενδιαφέροντα

● ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλημα Γ Κατηγορίας θα διεξαχθούν σήμερα στις 5:30' το απόγευμα οι εξής αγώνες: Αμοργιάδες—Χουδέσι, στη Λιγούρα με διαιτητή τον κ. Κασάλη και εκπόλες τους κ.κ. Τσαϊνιάκη και Σπυρίδης. Ερμιάς—Αντιθέκη, γήπεδο ΕΠΣΗ με διαιτητή τον κ. Καλιανιάδη και εκπόλες τους κ.κ. Κωζαντζιάκη και Χανιωτάκη. Ραϊκούς—Πορτοφύ, γήπεδο Βενεράτου, διαιτητής ο κ. Μαστορογιάννης και εκπόλες οι κ.κ. Σπυρίδης και Γεροαυλάκης.

● ΓΕΝΙΚΗ Συνέλευση των μελών του Πανελληνίου Συνδέσμου ΚΑΡΕΛΛΗΣ 125 CC 16'73"

3. Διγενής Ευστάθιος YAMAHA 350 CC 14'43"

4. Ιωάννης Ηλιάς ΑΝΤΑΛΟΥΔΑΚΗΣ 400 CC 15'33"

5. Ανταλουδάκης Γιώργος ΑΝΤΑΛΟΥΔΑΚΗΣ 400 CC 15'66"

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 750 CC και άνω

1. Κωνσταντίνος Νίκος ΔΙΑΚΑΚΗΣ 1100 CC 11'97"

2. Αοικιανός Νίκος HONDA 1047 CC 12'02"

3. Βογιατζάκης Μανώλης HONDA ΠΑΠΑΣ 900 CC 12'40"

4. Μεγαλέκης Μανώλης MENE ΓΑΚΗΣ 1100 CC 12'46"

5. Σμαραγδής Κώστας KAWA SAKI 1000 CC 12'47"

6. Μιχαλάκης Σταύρος KAWA-SAKI 1000 CC 12'78"

ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΣΑΒΒΑΤΟ 25 ΜΑΗ 8 ΤΟ ΒΡΑΔΥ

Θα χαιρετίσει ο Χ. ΦΛΩΡΑΚΗΣ Γ.Γ. της Κ.Ε.

Θα μιλήσει ο Γ. ΦΑΡΑΚΟΣ Μέλος του Π.Γ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο υποψήφιος Βουλευτής του ΠΑΣΟΚ Νομού Ηρακλείου, ΔΗΜΗΤΡΗΣ Κ. ΣΑΡΡΗΣ θα μιλήσει στο κινηματοθέατρο «ΑΣΤΟΡΙΑ» (ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΣΟΚ) αύριο Πέμπτη 23 του Μάη και ώρα 8:30' μ.μ. με θέμα: «ΠΑΣΟΚ: ΝΕΑ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ, ΝΕΑ ΠΡΟΤΥΠΑ ΖΩΗΣ».

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ